
Tesline eterske tehnologije - pokretač treće tehnološke revolucije 

 

“Sankhya karika” [1] je vedski dokument čija je starost oko 33 hiljade godina. Pisana je u obliku 
“Sutri” – pravila ili aforizama. Jedna od – po meni – najintrigantnijih i naprosto fascinantnih poruka 
Sankhye je sutra 371 u kojoj se kaže: “Energija se može izdvojiti iz skrivene unutrašnjosti 
„Purusha oblasti“ svake tačke prostora procesom ponavljajućih aktiviranja (repeatedly triggering) 
primarnog interaktivnog regiona ekstremno kratkim ili oštrim okidajućim impulsima ...“. Još je frapantniji 
podatak dat u jednoj od matematičkih analiza G.Srinivasana [1] koji je usko povezan sa prethodnom 
tvrdnjom: „Aksiomatska vrednost energije koja prebiva u fundamentalnom polju prostora kao 
koherentna, nemanifestovana aktivnost - dok ne bude uznemirena, kada postaje "zračeća" - ima 
vrednost: EP8 = 3.3*1052 “. 

Navedene aksiomatske postavke Sankhye očito idu u prilog (trenutno - pseudo-naučnim) 
idejama o mogućnosti eksploatacije “slobodne energije” (Free, ZeroPoint…).  

Kao IZUZETAN KURIOZITET naglašavam da aksiomatska vrednost Sankhye “EP8” u 
potpunosti, brojčano i logički, odgovara pojmu "Maksimalne snage" u savremenoj fizici koja se 
dobija anihilacijom "Plankove mase" i ima vrednost: 

 

PlanckMass*c2 / PlanckTime = 3.6*1052 Joule/sec (W). Dakle: 
 

Maksimalna snaga koja bi se mogla razviti iz svake tačke supstrata je oko 3.6*1052 W !!! 
 

Imajući na umu da su “grejalice” koje koristimo u kući snage 2-3 kW možemo videti da se radi o 
zaista ogromnoj vrednosti energije “pohranjene” u supstratu prostora. Potpuna numerička i logička 
saglasnost vedskih termina sa fenomenologijom savremene fizike ukazuje na veoma verovatnu 
istinitost drevnih znanja. Puna analogija Teslinih tehnologija i aksiomatskih principa Sankhye koju smo 
prezentovali u više radova [2], ukazuje na  izuzetnu važnost Teslinih eterskih tehnologija koje će, 
obzirom na sve rečeno, sasvim sigurno biti pokretač treće tehnološke revolucije ove civilizacije i 
osnov svih tehnologija 21. veka. 

Čvrst argument u prilog takvom mišljenju je činjenica da Tesline Talase2 [17] karakterišu čak 
četiri parametra (frekvencija, talasna dužina …) koji su svi dekadni multipli broja 37 [detaljno u 18]! 

Analiza učinjena sa aspekta Modela Kvantiranih Gustina Energije [2], čiji sam autor, pokazuje 
da su - pored uslova klasične EM rezonantnosti kakav mora biti ispunjen u “Hercijanskim” aparatima 
“Markonijevog” tipa - kod Teslinih sistema pored tih, zadovoljeni i još strožiji uslovi “opšte” ili 
višedimezionalne rezonantnosti – a što Teslinim tehnologijama pruža mogućnost kreacije sferoidnih, 
toroidalnih vibracija, 3-dimenzionalnih harmoničnih talasa, tj. prostornih stojećih talasa i specifičnih 
skalarnih polja. 

Najširoj javnosti Nikola Tesla je poznat po pronalasku obrtnog magnetnog polja, polifaznih 
struja, brojnih i veoma neobičnih efekata visokih napona i frekvencija koji su zadivili svet. Nažalost, 
najvredniji deo Teslinog duhovnog nasledja – njegove “ETERSKE TEHNOLOGIJE – potpuno 
nam je nedostupan. 

Paradoksalna činjenica koju često naglašavam poslednjih godina je – da sve što znamo o Nikoli 
Tesli potiče isključivo iz prve polovine njegovog života i rada. Teslino detinjstvo, mladost i srednje doba, 
do njegovih čuvenih eksperimenata u Kolorado Springsu 1900. god, opisani su u bezbroj knjiga, 
naučnih,.., i amaterskih tekstova. Međutim - o Teslinom radu u drugom delu njegovog života, od 
Kolorado Springsa do smrti 1943. god, njegovim aktivnostima i spoznajama kao zrelog naučnika, već 
dokazanog genija i pronalazača – a to je više od 40 godina – ne zna se gotovo ništa. 

                                                      
1 Broj 37 - „Srce mudrosti“, broj nad brojevima, jedinstven je u celokupnom carstvu Prirodnih brojeva. 
Proučavajući čudesnu aritmetiku genetskog koda, kazahstanski naučnik Vladimir Ščerbak otkrio je 
potpuno preciznu aritmetiku koja je bila strogo određena dekadnim brojem 37. Jednostavnost kao 
krajnji domet savršenstva, osnovni je princip funkcionisanja Prirode i iskazan je ovim zaista 
jedinstvenim brojem, koji omogućava ciklično permutovanje kodona i savršeni balans nukleona 
odgovarajućih aminokiselina. Istraživanja su pokazala da je broj 37 u svojoj formi 037 jedini dekadni 
broj koji se ravnomerno umnožava cikličnim permutovanjem svojih cifara, da ima svoje analogone u 
drugim brojevnim sistemima, da ima mogućnost numeričkog, geometrijskog i aritmetičkog samosličnog 
umnožavanja, dajući time osnov fraktalnoj strukturi Prirode. 
2  "Teslini Talasi i Teslion kao njihov kvant nosilac", Goran Marjanovic ® 26./2001. 



Ostale su nam samo neke “neproverene priče” o “Filadelfija eksperimentu”, vožnji “Pirs Arrow” 
automobila koji je koristio “Radijantnu energiju”, “Tunguskoj katastrofi”, “Zracima smrti (Teleforce)”, 
“Telegeodinamici”  itd. 

Nesporna je činjenica da je mnogo toga sklonjeno od očiju javnosti nakon Tesline smrti, ali ja 
čvrsto verujem da je i sam Tesla, za života “redukovao” objave svojih saznanja i ključna iskustva i svoje 
naznačajnije uvide zadržao za sebe i to ne u pisanom obliku nego u svojoj memoriji – što mu nije bilo 
teško jer su nam svima poznate impresivne moći njegovog uma. 

Razlog za to je, siguran sam, njegovo uverenje da dostignuti nivo svesnosti čovečanstva nije na 
dovoljno visokom nivou jer je već u svojim prvim, ozbiljnijim probnim eksperimentima sa Svetskom 
radio stanicom (Wardenclyffe Tower, Shoreham, Long Island, New York), izvedenim tokom jula 1903. 
godine, planiranom za bežično slanje energije, informacija, slika …, uvideo ogromne mogućnosti i još 
veće potencijale tog aparata. 

Već u prvom testiranju svog predajnika u punom kapacitetu 15. juna 1903. g. započetom u 
ponoć, “Jarko svetleći pramenovi električne plazme, dužine više od stotinu kilometara, povezali su 
sferičnu kupolu Wardenclyffe-tornja sa nebom.”. Iako je Teslin toranj udaljen oko 100 km od Njujorka – 
“nebo iznad grada je bilo toliko osvetljeno da su ljudi mogli čitati novine.” … 

U prilog mišljenju da je Tesla bio svestan nespremnosti civilizacije za njegove tehnologije 
govore i njegove reči upućene Walter Russell-u, "čoveku koji je dosegao tajne univerzuma". Nakon 
podužeg razgovora i upoznavanja sa Russell-ovim idejama, Tesla mu je rekao da svoju kosmogoniju 
negde zakopa i sakrije od sveta za narednih 1000 godina dok čovečanstvo ne bude spremno za tako 
nešto [3] ! 

O velikom značaju Tesline zaostavštine govori podatak da su njegovi zapisi čuvani daleko od 
očiju javnosti i godinama bili dostupni samo nekolicini priviliegovanih osoba. Nažalost, tako je i danas. 

Nesporna je činjenica da je američki Federalni istražni biro nakon Tesline smrti zaplenio i odneo 
SVE njegove stvari, od intimne odeće do mernih aparata, alata, tehničkih naprava, crteža, zapisa … 
1951. godine, Sava Kosanović, Teslin rodjak, srpski političar, publicista i diplomata, prvi ambasador 
Jugoslavije u SAD, preneo je deo Tesline zaostavštine u Beograd i poklonio je državi. Deo Teslinog 
nasledja koji je stigao u Jugoslaviju pohranjen je u Muzeju Nikole Tesle u Beogradu a jedan deo tog 
donetog dela (!?) je izložen u nekih desetak odelenja odgovarajućeg sadržaja i “Muzej Nikole Tesle” 
otvoren za javnost 20.10.1955 godine. Šta je sve Sava Kosanović predao Muzeju - široj javnosti nije 
poznato – no nažalost čak i ono što je “poznato” – praktično je nedostupno. 

Ipak, sudeći po kasnijim dogadjanjima, najkontroverzniji deo Tesline zaostavštine ipak je i dalje 
ostao u Americi. Tek nedavno, dakle 73 godine nakon Tesline smrti, u oktobru 2016. godine, javnost je 
dobila mogućnost uvida u neke od tih dokumenata pri čemu je veliki procenat teksta “zacrnjen”. Sama 
ta činjenica govori o vrsti i značaju informacija sadržanih u “zacrnjenom” delu teksta koje su na taj način 
i dalje ostale nedostupne javnosti.  

Dokumenta sa kojih je skinuta oznaka tajnosti i koji su obelodanjeni po Zakonu o slobodi 
informisanja, ukazuju na ozbiljno interesovanje vlade SAD za Teslino nasledje, pa je sasvim realno 
pretpostaviti da ima još dokumenata koji su i dalje zadržani negde, “prekriveni velom tajnosti”… 

Odakle Tesli tako visoka znanja koja i danas izmiču modernoj fizici? 

Odgovor je vrlo jednostavan: saglasnost njegovog kompletnog bića sa Prirodom. Već samim 
rodjenjem, Tesla je svojom mentalnom i fizičkom konstitucijom bio “prepodešen” za komunikaciju sa 
strukturama “opštekosmičkog fonda znanja” sažetog u formi morfogenetskog polja, ili njemu srodnih 
poput akaše – energetskog zapisa na mentalnom nivou u kome se čuvaju sva znanja, prošlosti i 
budućnosti i u kome su zapisani svi događaji materijalnog nivoa. U to sam, na bazi svojih teorijskih i 
praktičnih istraživanja, potpuno siguran. 

Pored toga, Tesla je već od rane mladosti, i pored urođene visprenosti i inteligencije vežbao 
svoj um. Na tome je posebno insistirao njegov otac. Davao mu je zadatke da pogadja tuđe misli, otkriva 
nedostatke nekog oblika ili izraza, da ponavlja dugačke rečenice ili računa napamet. Sve je to doprinelo 
jačanju Tesline memorije i moći rasudjivanja a naročito kritičkog mišljenja. Što je najvažnije – Tesla je 
neprekidno bio u bliskom kontaktu sa prirodom. Ne samo fizički, boraveći na livadama prepunih 
mirisnog cveća i lekovitih trava, u šumarcima i pored potočića, nego je i slušajući njegov žubor i cvrkut 
ptica stalno razmišljao i analizirao sve što je putem čula stizalo u njegov um poredeći to sa svojim 
subjektivnim svetom ideja i zamišljaja. Učeći od prirode, usavršio je komunikaciju sa njom pa nije 
nikakvo čudo što je intuitivno osetio da “U svemiru postoji neko jezgro iz koga mi crpimo znanje, snagu, 
inspiraciju …“. 



Iako ima dosta onih koji i danas nastoje da unize Nikolu Teslu, tvrdeći da je on “samo jedan iz 
niza pronalazača koji je imao malo više sreće da otkrije ono što bi i inače bilo otkriveno …” – sasvim je 
nesporno da je Tesla bio intuitivni genije. 

Intuicija koja u psihologiji znači predosećaj i instinktivno poimanje često se isprepliće sa 
vančulnom percepcijom i zato se intuitivne spoznaje vrlo često ocenjuju kao paranormalne i/ili 
pseudonaučne. To bi mogao biti jedan od razloga što nauka još uvek nije pronikla u njegovu misaonu 
matricu uprkos velikom broju istraživanja koja se bave njim i njegovim delom. 

Uz svo poštovanje nauke, ona je sasvim nesporno, po svojoj definiciji, ograničena na merno-
perceptibilni deo Realnosti, za razliku od Tesle, dokazanog intuitivnog genija, koji razmišlja drugačije, 
potpuno slobodan i nesputan “očiglednim naučnim istinama”: “Intuicija je nešto neobjašnjivo, nešto 
čime osećamo i naslućujemo istinu. Intuicija je nešto što je iznad znanja. Naš duh nas može 
odvesti tamo gde ne mogu dopreti naša čula. Mislim da su sva velika otkrića dela intuicije.” 

Ove Tesline misli su ključne za razumevanje njegovih visokih intelektualnih i spiritualnih 
potencijala. Rečenica: “Naš duh nas može odvesti tamo gde ne mogu dopreti naša čula.” – direktno 
potvrdjuje njegovo čvrsto uverenje u mogućnost komunikacije sa Realnošću u daleko “širem opsegu” 
fenomenologije i interakcija od naučno verifikovanih. 

Čak i kada komunicira sa prirodom u domenu “poznatog” Tesla vidi ono što za većinu ostaje 
“skriveno”. Ilustracije radi navodim sledeći primer. 

Svaki umetnik vidi neko drvo na svoj način, biolog ili fizičar na svoj,…, naravno i Tesla - ali ga 
on dodatno vidi u mnogo širem aspektu - kao neizostavni element u sistemu energetskih tokova prirode 
– kao svojevrsnu “antigravitacionu mašinu” (!) – jer – drvo suprotno delovanju sile gravitacije doprema 
vodu od korena do lišća - bez motora, pumpi,…, i “trošenja energije”. Nauka poznaje proces “osmoze” 
na osnovu kojeg drvo uzima vodu iz zemljišta ali je malo onih koji će ovu važnu funkciju – kao i mnoge 
druge PRIRODNE mehanizme - osvestiti posmatranjem “običnog” drveta… 

Priroda je sve svoje mehanizme dovela do savršenstva. Tesla je to spoznao još u ranoj mladosti 
i trudio se da svoje koncepte usaglasi sa principima Prirode i Kosmosa. 

Nažalost, moderna nauka ne ide tim putem. Interesi korporacija filtriraju, favorizuju i na taj način 
diktiraju važeće naučne istine. 

Na sreću čovečanstva, dobroćudni Nikola Tesla je pretpostavljao da će jednoga dana ipak doći 
do nove ere čovečanske mudrosti … 

Hoće li se ova Teslina slutnja ostvariti ili ne – pokazaće budućnost – i to, po mom mišljenju, ona 
koja je neposredno pred nama. Mislim da je naša civilizacija trenutno u poziciji iz koje su moguća dva 
puta. Ukoliko prevladaju stavovi onih koji su inficirani “letalnim virusom profita” i koji prednost daju 
isključivo čulno-materijalnom – loše nam se piše. 

Nagli tehnološki napredak i progres koji je usledio krajem XIX i početkom XX veka učinio je život 
mnogo lakšim i ugodnijim ali je sa druge strane doveo do enormnih zagadjenja Prirode i velikih 
poremećaja eko sistema naše “plave” planete. Profit - jedina mera uspeha na zapadu – postaje 
dominantan kriterijum sve većeg dela čovečanstva pa nije nikakvo čudo što se od nedavno javljaju 
ideje za novu “preraspodelu” prirodnih bogatstava. Nažalost, sukob interesa vrlo lako bi mogao prerasti 
u sukob država i naroda … 

Istorija je veliki učitelj i bilo bi dobro podsetiti se da su tehnološke moći  mnogih prethodnih 
civilizacija višestruko premašile dostignuti nivo svesnosti zbog čega su završile u potpunoj destrukciji. 
Nešto slično može snaći i nas jer ipak – neograničena moć nije za ograničene umove ... 

Moguće rešenje ostavio nam je Tesla: “Čovečanstvu treba više svetlosti, dobrote i 
samilosti." Posebno – rekao bih – onom brojčano minornom, ali politički i ekonomski najuticajnijem, 
delu čovečanstva koji sebe smatra “elitom” i koji - isključivo u vlastitom interesu - podstiče prekomernu 
eksploataciju resursa čime se ozbiljno narušava globalna harmonija naše planete. 

SVE postojeće tehnologije za proizvodnju energije su destruktivne (nuklearna fisija, gorenje 
drveta, uglja, nafte …), to jest “prljave” energije. Destrukcija je proces SUPROTAN konstrukciji, Kreaciji, 
principu koji koristi Priroda, Tvorac. Jedna od onih koje bi se mogle svrstati u  red “čistih” su procesi 
“fuzije” no - uprkos ogromnih napora - nauka nažalost još uvek nije ovladala njihovom kontrolom tako 
da je i taj izuzetno perspektivan proces našao primenu jedino u tzv. Hidrogenskoj bombi – dakle opet 
za razaranje Božije Kreacije… 

Inače, potpuno sam siguran da su i tehnički i tehnološki sve Tesline ideje SAGLASNE 
KREATVNIM PRINCIPIMA PRIRODE odnosno PROVIĐENJA, potpuno ostvarive uključujući čak i one 
najkontroverznije – kao što je npr. eksploatacija “Radijantne energije”. 



Najveći problem u njihovom razvoju i implementaciji vidim u opstrukciji od strane “Sistema” 
uspostavljenog od strane “Svetskih moćnika”, “vladara iz senke”, koji vrlo uspešno upravljaju mrežom 
globalne korporativne kontrole zbog nedovoljno razvijene svesnosti čovečanstva. 

Ukratko – civilizacija je u svom razvoju zaista stigla do “raskršća” na kojem konačno MORA 
doneti odluku o tome kojim će putem dalje, što je ključno za budućnost života na Zemlji. 

Put kojim smo do sada išli i kojim trenutno idemo je put mentalnih i emocionalnih ograničenja, u 
suštini “zatvora”, u kojima je čovečanstvo zarobljeno hiljadama godina. Institucije “sistema” imaju 
“monopol na istinu” i samim tim moć da svojim afirmativno-negativnim stavom filtriraju meru 
“saglasnosti sa činjenicama ili stvarnošću” – tj. “naučnu istinu” . Na ovaj način ograničavaju evoluciju 
ljudske misli kao jednog od važnih konstitutivnih elemenata “Duhovne Potke Univerzuma” – kao 
esencijalne suptilno energetske matrice svih fizičkih fenomena (iste) Realnosti. 

Proročanske reči Nikole Tesle o “Svetlosti” su metafora oslobođenja ljudskog uma od 
manipulacije jer je spoznaja u suštini prevođenje “neosvešćenih” fenomena iz oblasti tame-neznanja u 
domen “svesnog”, umom “osvetljenog” i zapravo “osvešćenje onoga što jeste”. Imajući u vidu da 
objedinjene ljudske misli čine um a njihova sveukupnost čitav ovaj “univerzum pojavnosti” - značaj ove 
Tesline poruke nikako se ne može prenaglasiti. 

U tom smislu želim ukazati na jedno od njegovih najfascinantnijih otkrića – otkrića “Stacionarnih 
talasa” - koje naučna elita potpuno ignoriše iako sam Tesla kaže [4]: 

“Imao sam veliku sreću da otkrijem nove i zapanjujuće fenomene kakvi su obrtno magnetno 
polje, svetljenje bežične vakuumske cevi i mnoge druge efekte visokih frekvencija…  Ali ono što me je 
impresioniralo  kao  lepše  od  bilo  čega  drugog  je  otkriće  stacionarnih talasa koje sam načinio 
4. Jula 1899, a koje je pokazalo da cela planeta na kojoj živimo, uprkos svoj svojoj nepojmljivoj veličini, 
može biti naterana da treperenjem odgovara na najtiši šapat ljudskog glasa”. 

Ovo nesumnjivo najznačajnije Teslino otkriće ujedno je i ključni momenat u njegovom životu i 
radu jer predstavlja veliku prekretnicu u njegovoj kosmogoniji i stvaralaštvu. Po mom mišljenju Nikola 
Tesla kao istraživač i naučnik pre 4. Jula 1899 i posle tog datuma nisu više isti. 

Tesla kojeg mi poznajemo, njegova vizija celokupne stvarnosti, ideje, pronalasci – sve o čemu 
govorimo i za što mu odajemo zaslužena priznanja je “Tesla pre Kolorado Springsa”, odnosno do 
momenta otkrića “stacionarnih talasa”. Za mene, “pravi” Tesla je onaj “drugi Tesla”, “Tesla posle 
Kolorado Springsa”, o čijem radu u narednih 43 godine i njegovoj zaostavštini iz tog perioda ne znamo 
gotovo ništa ! 

O meri nerazumevanja ovog “drugog” Tesle govori činjenica da do dana današnjeg NIKO U 
SVETU (barem ne javno) nije uspeo da ponovi njegove eksperimente iz Kolorado Springsa sa 
efikasnošću kakvu je on dostigao sa svojim čuvenim “Magnifying Transmitter”. Šta više, takva 
eksperimentalna postavka ne postoji nigde u svetu, ni na jednom institutu, univerzitetu, 
laboratoriji … 

Ovo je zaista paradoksalno imajući u vidu Teslinu izjavu [5]: 

"... Potpuno sam siguran da će se od svih mojih izuma, “Uveličavajući predajnik” 
pokazati najvažnijim i najvrednijim za buduće generacije." 

Ipak, neadekvatan pristup Teslinoj zaostavštini, potpunim ignorisanjem njegovih izvornih 
instrukcija [6] rezultovao je potpuno pogrešnim rešenjima u brojnim pokušajima izrade replike “Teslinog 
bežičnog sistema prenosa energije” i samim tim potpuno neuspešnim eksperimentima.  

Prema mojim istraživanjima i čvrstim  uverenjima - Teslin “Uveličavajući predajnik” je – uprkos 
svoj svojoj jednostavnosti – zapravo najsavršenija mašina ove civilizacije. Po svojoj sofisticiranosti ona 
je ravna Keopsovoj piramidi koja je takodje remek delo znanja i poznavanja kosmičkih principa i dokaz 
da je jednostavnost krajnji domet savršenstva [7, 8, 9]. 

Spoznaje drevnih civilizacija višestruko su premašivale naša današnja znanja. O tome svedoče 
brojni arheološki nalazi, najnovija astronomska merenja i uopšte eksperimentalna naučna realnost. 
Konkretno npr. “Sankhya karika” G.Srinivasana [1] sadrži univerzalne aksiomatske principe kojima je 
pre više od 30 hiljada godina definisano sve ono do čega je naša nauka došla tek “nedavno”, krajem 
XIX i početkom XX veka. Njihova znanja su naprosto frapantna. 

Zaista je zadivljujuće to što su drevni narodi znali masu i prečnik svemira, protona, elektrona, 
neutrina,…, vrednost Plankove konstante - osnove moderne kvantne fizike, Avogadrov broj – osnove 
savremene hemije ... još davno - pre više hiljada godina. Ipak, zaista je zadivljujuće to što su oni do tih 
vrednosti došli isključivo logičkim razmišljanjem i pri tome – za razliku od moderne nauke - sve 
matematički dobijene vrednosti OBJASNILI strukturno, vrlo jednostavno i jasno koristeći samo 
osnovne računske operacije, bez integralnog i diferencijalnog računa ! 



SVE vrednosti – od mase elementarnih čestica, do Univerzuma, EM interakcije, gravitacije,…, 
objasnili su vrlo jednostavno – slaganjem trodimenzionalnih stojećih talasa nastalih zapreminskim, 
volumetrijskim (3D) vibracijama u režimu “disanja” i razlikom u harmonizaciji po osama, te 
odgovarajućim proporcijama ekspanziono/kompresionih parametara pri transformaciji simultanih u 
sekvencijalne procese i obratno. Na taj način su dobili numeričke vrednosti potpuno identične 
savremenim merenjima. Naš moderni elektromagnetizam još uvek je zasnovan na Maxwellovoj teoriji 
objavljenoj pre više od 150 godina ("A Dynamical Theory of the Electromagnetic Field", 1865) koja 
opisuje tzv. transverzalno vektorske – ili – kako ih je Tesla nazivao “Hercijanske” talase.  

Mi smo npr. brzinu svetlosti izmerili (Fizeau, Michelson, Morley) tek pre stotinak godina ali 
nemamo teorijski model koji tu vrednost objašnjava osim samo formalno. Isto je sa gravitacionom 
konstantnom na primer. Njenu brojčanu vrednost utvrdio je 1798 godine Henri Kevendiš koristeći 
torzionu vagu, ali do dana današnjeg ne postoji objašnjenje zašto je njena vrednost baš tolika. 

Sankhya daje tačne vrednosti ali osim toga i detaljno TUMAČENJE PROCESA čiji su rezultat 
određene brojčane vrednosti, dakle daje objašnjenja toga KAKO I ZAŠTO neki fenomen ima baš tu a 
ne neku drugu vrednost. 

Prosto neverovatno zvuči podatak da su “drevni” koristeći elementarnu matematiku i osnove 
trigonometrije definisali vrednost zlatnog preseka (!?) iz kojeg, iterativno izvode broj Pi a iz njegove 
vrednosti, razmatranjem sekvencijalno simultanih transformacija unutar supstrata, dolaze do broja e – 
baze prirodnog logaritma. U matematičkom odeljku pokazuju da ova tri broja čine osnov svega što 
postoji u manifestovanoj ili nemanifestovanoj formi sa ispoljenom ili neispoljenom masom ?!!! 

Ilustracije radi ovde navodim činjenicu da je vrednost brzine svetlosti u vakumu definisana u 
Sankhyi na osnovu vrednosti zlatnog preseka (fi): c = 101/(fi-1/2) = 296 575 966 što je vrlo blisko vrednosti 
koju je nauka utvrdila “tek nedavno”. Još je neverovatnije da je u tim drevnim spisima [1] potpuno 
objašnjena “struktura” fenomena gravitacije i definisana vrednost gravitacione konstante na osnovu 
vrednosti brzine svetlosti u vakumu (c) i zlatnog preseka (fi): g = 2/(c^fi)2 = 6.75*10-11 !!! 

Konkretno, krajnje jednostavno i tačno. 
Za isti ovaj fenomen savremena nauka nema potvrdu svog tumačenje njegovog “mehanizma” 

jer hipotetički “gravitoni” nikada nisu verifikovani. Ipak, iako moderna nauka još uvek nije odgonetnula 
tajnu gravitacije i nema teorijski očekujuću vrednost gravitacione konstante, njena veličina je utvrđena 
eksperimentalno. 

Prvo merenje i utvrđivanje numeričke vrednosti gravitacione konstante je obavio Henri Kevendiš 
1798. godine. Ova konstanta je sve do danas ostala najnepreciznije izmerena fizička konstanta. Mnoge 
druge prirodne konstante izmerene su precizno na više od osam decimala. Više je nego interesantno 
da gravitacionu konstantu još uvek nije moguće preciznije izmeriti. Čak se u poslednje vreme dešavaju 
sukobi u naučnim krugovima oko objavljenih veličina dobijenih eksperimentalno od kojih su neki 
međusobno isključivi ?! 

Sankhya ovu vrednost odredjuje vrlo precizno – aksiomatski ! 

Prema učenjima Sankhye sveukupna (manifestovana i ne-manifestovana) Realnost zasnovana 
je na Univerzalnoj energetskoj matrici čiji sistem čini niz Večnih Harmonijskih Oscilatornih stanja, 
zasnovanih na kombinatorici svega tri fundamentalne kosmičke konstante. To su: zlatna sredina, broj pi 
i baza prirodnog logaritma (broj e). Ekskluzivne osobine ovih brojeva predefinišu svojstva samosličnosti 
i hologramskog ustrojstva fraktalnog tipa celine i elemenata svih fenomena Realnosti satkanih 
odgovarajućom kombinatorikom njihovih relacija i iskazana bezdimenzionalnom skalom vrednosti, 
definisanih potpuno identičnim aksiomatskim principima na čitavoj skali fenomena makro, mikro i/ili 
hiper sveta, dakle i u materijalnom i u duhovnom aspektu Realnosti. 

Nažalost, ovi briljantni dometi ljudske misli malo su poznati javnosti, potpuno su potisnuti i 
ignorisani od strane naučne elite iako kvalitativno višestruko nadmašuju savremena znanja. 

Dakle – znanja prethodnih generacija postoje i dostupna su nam. Zašto ih ne učimo u školi - nije 
pitanje mogućnosti nego postojećeg sistema vrednosti, prioriteta i interesa. 

U svakom slučaju, prema mojim istraživanjima vedskih znjanja i Teslinog dela, postoji visoka 
saglasnost drevnih znanja sa kosmogonijom Nikole Tesle, principa koje je on primenjivao u 
svojim mašinama i fantastičnih uvida u strukturu realnosti datih aksiomatskim principima 
Sankhye i postulata Modela KGE [2]. Svojim idejama o slanju energije bez gubitaka kroz zemlju, 
superluminalnim brzinama, mogućnošću korišćenja “Radijantne energije” i sličnim, Nikola Tesla je 
pokazao da se zaista ozbiljno približio znanjima drevnih, stalno naglašavajući da on ne radi sa 
“Hercijanskim” talasima …[10]. Ovo su veoma pouzdani argumenti koji ukazuju na realnu 
mogućnost ostvarenja svih ideja Nikole Tesle, uključujući i one najkontroverznije ! 



Drugim rečima - osnove treće tehnološke revolucije realno postoje ! 

Ipak, uprkos tome, svedoci smo neke vrste zatišja u nauci poslednjih decenija. Sva najnovija 
naučna otkrića samo rađaju sve više novih pitanja ne dajući odgovore ni na neka odavno postavljena. 
Dakle, eksperimentalna realnost višestruko nadilazi mogućnosti tumačenja postojećim teorijama, a 
novih nema… 

Može li se prevazići ova paradoksalna pozicija čovečanstva? 

Po mom mišljenju, rešenje se nazire u činjenici da je sve više mladih, izuzetno inteligentnih, 
visoko moralnih, humanih, empatičnih ljudi koji uprkos svim mehanizmima dehumanizacije, 
zaglupljivanja, uniženja kulturnog nasledja i porodičnih vrednosti, ipak zadržavaju duhovnu vibraciju 
predaka i pokazuju sve veći interes za najnovija naučna dostignuća, ali i za intelektualno blago koje 
nam je ostavljeno u nasleđe. 

Opstrukcija “korporativne elite” civilizacijskom progresu, zasnovana isključivo na ličnom interesu 
i što većem profitu, njima najvažnijem merilu uspeha, nezaustavljivo vodi duhovnoj degradaciji i 
materijalnoj destrukciji, jer nijedna civilizacija ne može potrajati dugo ako troši više nego što proizvodi. 

Kako smo već rekli, sve trenutno postojeće tehnologije za proizvodnju energije su destruktivne i 
zasnovane na ograničenim resursima Planete. Ukratko, krajnji je čas da čovečanstvo upotrebi svoje 
najvrednije intelektualne potencijale i inovativnost kao “najjaču polugu” svog tehnološkog progresa. 

Sa druge strane – iskustvo prethodnih civilizacija nas uči da visoke tehnologije MORAJU biti 
praćene odgovarajućim nivoom svesnosti. Dakle “očovečenje čoveka” je nužan uslov našeg opstanka. 

Jedan od onih koji bi po svim parametrima mogao biti primer intelektualne i duhovne ravnoteže 
izuzetno visokog nivoa svesnosti je Nikola Tesla. 

Svetlost Teslinog duha i snaga njegovih ideja toliko je velika da i dan danas izaziva veliko 
interesovanje mnogih ljudi bez obzira na naciju, veru i socijalni status. Posebno me raduje što je sve 
više mladih ljudi koji se Teslinim delom bave vrlo ozbiljno. Još me više raduje što su svi oni i duhovno 
bliski Tesli, pošteni, skromni, visoko moralni ljudi, potpuno otvoreni za slobodoumne ideje uz svo 
uvažavanje zvanične nauke i važećih postulata moderne fizike. 

Oni, duhovno pali, koji svoje komercijalne ciljeve maskiraju Teslinim imenom i delom nisu vredni 
komentara. 

Dakle, misija “Teslijanaca” nikako ne bi trebalo da bude negiranje postojećih naučnih teorija jer 
su one ipak (kako-tako) verifikovane, nego njihovo unapređenje, usavršavanje i poboljšanje – baš kao 
što je Teorija relativnosti recimo unapredila Njutnovu fiziku koju i dalje obuhvata kao specijalan slučaj i 
ostavlja važećom u domenu malih, nerelativističkih, brzina i masa.  

Mislim da je već na pomolu “naučni kvantni skok” koji bi mogao biti ostvaren daljim i temeljnijim 
istraživanjima teorije “Torzionih polja” i sub-plankovskih entiteta koji su trenutno ispod nivoa 
permanentnosti sveta koji trenutno poznajemo poput “Mikroleptona” A.Ohatrina [11], “Mulaprakrihi” 
G.Srinivasana [1] ili Stabilnog objekta K9 Modela KGE [2] jer oni – iako neperceptibilni našim čulima, 
“ne-manifestovani” i/ili i nedetektabilni postojećim tehnologijama – ipak postoje. 

U tekstu “O Etru” [12] izneo sam svoje ideje o mogućnostima i načinu prevazilaženja neke vrste 
“zasićenja” do kojeg je nesporno došlo u teoriskoj fizici, nametanjem izvesnih ograničenja kao 
posledice prenaglo donete odluke o izbacivanja etra iz nauke i uprošćivanjem izvornih Maxwellovih 
jednačina te pomalo nespretnih formulacija Maxwellove i Lorentzove konstante [Hip3 KGE, 13]. 

Predložene korekcije i dodaci ne narušavaju važeće teorije i postojeći transverzalno-vektorski 
(Hertzijanski) oblik EM interakcije, nego ga samo obogaćuju svojom prirodnom longitudinalnom (Ne-
Hercijanskom) i vrtložnom komponentom (npr. [14]). 

Na ovaj način se sve ideje Nikole Tesle i objašnjenja njegovih Tehnologija vraćaju u naučni 
okvir čime i njihova ostvarivost postaje izvesnija. Shodno tome, sve kontroverzne ideje ovog dokazanog 
intuitivnog genija postaju dostižne a brojni različiti "pseudo-naučni" termini kao što su teleportacija, 
antigravitacija, inercija, energija nulte tačke i slični postaju mnogo prihvatljiviji [15]. 

Činjenica da se savremena fizika, svojim razvojem, sve više približava svojim početnim 
teorijskim, brzopleto odbačenim postavkama i - što je najinteresantnije - drevnim učenjima, ukazuje na 
potrebu, i zapravo neophodnost, preispitivanja nekih, možda nenamerno, ali prenaglo donetih odluka i 
– naravno Teslinih ideja. 

Zaključak se nameće sam od sebe. Sve moje teorijske analize i provere Teslinih ideja iznetih u 
njegovom dnevniku [6] kao i merenja na replici Teslinog “Magnifying Transmittera” u mojoj laboratoriji 
za istraživanje Teslinih Tehnologija nedvosmisleno pokazuju da bi Tesline eterske tehnologije mogle 
biti pouzdan polazni osnov za pokretanje treće tehnološke revolucije! 



U skladu sa važećim aksiomatskim Kosmičkim principima taj bi proces morao biti praćen i 
odgovarajućim “kvantnim skokom” u domenu svesnosti. Samospoznaja i unapređenje duhovnih 
kvaliteta svakog pojednica ključni je preduslov civilizacijskog napretka u svakom pa i u 
tehnološkom smislu. 

Na svu sreću – “Univerzalna Matrica Kreacije” ima hologramsku strukturu fraktalnog tipa tako da 
svaka promena u duhovnom aspektu Realnosti automatizmom suptilno-energetskih tokova ima za 
posledicu odgovarajuće promene u materijalnom aspektu realnosti. Važi naravno i obrnuto. 

Drugim rečima, vraćanjem ka Teslinim Eterskim Tehnologijama fokus svesnosti 
civilizacije se pomera sa procesa nekoherentnih Prirodnim tokovima evolucije ka onima koji su 
u punoj harmoniji sa principima Kreatora. 

S obzirom da je svaka Teslina tvorevina nastala “preslikavanjem”  principa Prirode čiji je 
zajednički arhetip “Večno Harmonijsko Oscilovanje” - reafirmacijom Tesline eterske fizike pokreću se 
afirmativno-kreativni, vitalizirajući procesi koji civilizaciji obezbedjuju uspon na lestvici svesnosti i samim 
tim napredak u svim aspektima življenja. 

Dakle, na nama, preciznije – na svakom od nas – je da biramo ... “Dežurnih skretničara”, 
kvazieksperata, Lažnih Mesija – uvek će biti. Intuicija je moćno “vozilo duše” i kanal komunikacije sa 
Realnošću koji je koristio Nikola Tesla. Siguran sam da i nama može pomoći u donošenju odluka. 

  
 

U Beogradu, 25. Januar 2019     Goran Marjanović, dipl.ing 
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